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1                                                                                             Συντεταγμένες στο Επίπεδο

Συντεταγμένες στο Επίπεδο
Ερωτήσεις Κατανοήσεως - Ερωτήσεις Σωστού-Λάθους

   Σύμφωνα με τις πληροφορίες που δίνονται στις παρακάτω ασκήσεις, οι προτάσεις που περιέχονται σ’ αυτήν είναι σωστές ή λανθασμένες. Κυκλώστε το σωστό γράμμα, Σ για την σωστή, Λ για την λανθασμένη. 

1 Τα διανύσματα (2,-3) και (-3,2) είναι αντίθετα.                                                         Σ         Λ
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Ερωτήσεις Κατανοήσεως-Ερωτήσεις Πολλαπλών Επιλογών

   Κυκλώστε ένα μόνο από τα γράμματα Α, Β, Γ, Δ, υποδηλώνοντας την σωστή απάντηση σε κάθε μία από τις παρακάτω ασκήσεις.

1 Δίνεται το τρίγωνο ΑΒΓ με Α(1,1), Β(4,2) και Γ(2,4), τότε το σημείο (2,2) είναι:
     Α. Το ορθόκεντρο του τριγώνου.                      Β. Το βαρύκεντρο του τριγώνου.

     Γ. Το σημείο τομής των διχοτόμων.                 Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα.
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     Α. (-1,0)      Β. (-3,0)      Γ. (6,0)      Δ. (-6,0)
3 Αν 
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=(x,y), όπου Ο είναι η αρχή των αξόνων τότε το Α έχει συντεταγμένες:

     Α. (x,y)      Β. (y,x)      Γ. (-x,-y)      Δ. (-y,-x)
4 Αν 
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=(3,2), όπου Ο είναι η αρχή των αξόνων τότε το συμμετρικό του Ο ως προ το Α έχει συντεταγμένες:

     Α. (4,6)      Β. (-6,-4)      Γ. (2,3)      Δ. (-3,-2)
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